ASIA Hot

## News



## 教育部國教署全國高中學校性平研討會在亞大登場!---

由教育部國教署學務校安組組長楊國隆主持,宣導校園性別事件調查處理法令與行政運作。



圖說:教育部國教署學務校安組組長 楊國隆主持,吸引全國各地高中生輔 組長、訓育組長及學務主任等400多人 與會。

教育部國民及學前教育署 102年度全國高級中等學校性 別平等教育委員會執行秘書主 辦校園性別事件調查處理法令 與行政運作研討會,今(2日) 天在亞洲大學(Asia

University, Taiwan)登場,由教育部國教署學務校安組組長楊國隆主持,吸引全國各地高中生輔組長、訓育組長及學務主任等400多人與會,希望強化學校性平會執行秘書處理校園性別事件相關知能,培植學

校性平會執行秘書了解校園性別事件懲處追蹤、申復程序與行政救濟。

教育部國教署學務校安組組長楊國隆說,教育部國教署對於學校性別平等案件很重視,今年性平案件在大家共同的努力減少600多件,明顯減少,但我們仍然要朝著讓執行過程中,每一個行為人、被行為人都能欣然接受,因此我們必須強化校園性別事件懲處追蹤及申復程序與行政救濟資訊,該署感謝各位今年的辛勞協助,明年共同繼續努力。



圖說:亞洲大學校長蔡進發說,很高 興亞洲大學有此機會提供場地讓教育 部國民及學前教育署舉辦校園性別事 件研討會活動。

名;此外,以三個三角形爲設計基本元素的亞大安藤美術館原訂週 一休館,今天特別爲大家開館,開放讓大家參觀。

教育部國教署學務校安組組長楊國隆特別提到,亞洲大學辦學卓越,今天聯合報全國一翻開,亞大在韓國發明展,14件作品參賽,獲得5金、6銀、3銅,成績大滿貫,如優異表現,實屬不易;楊國隆組長的一番話,立即獲得參與人士鼓聲掌。

世新大學性別研究所羅燦煐教授,受邀以「學校面對校園性別

事件之基本知能與處理實務」爲題演講,她說,對於性別教育的推動是普世的文明價值觀,關於同志的人權,如果我們承認同志是人的話,我們也必須要尊重同志人權,對於同志歧視是不合時宜的!對於協助校園性別事件的處理、學校與執秘如何因應等,應根據性平法,來避免不必要嘗試與錯誤,如此執行秘書協助的角色,才不會恐慌並得心應手。



圖說:世新大學性別研究所羅燦煐教授,以「學校面對校園性別事件之 基本知能與處理實務」爲題演講。